

# 宝丰快报

## 康龙众口农业公司获得“国家级生态农场”称号

记录时代 定格精彩

第4482期

2024年1月  
星期二  
癸卯年十一月廿八

- 中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
- 宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

1月8日,笔者从县农业农村局获悉,农业农村部农业生态与资源保护总站、中国农业生态环境保护协会近日公布了2023年度国家级生态农场评价结果。根据公布的评价结果,全国345个主体获得“国家级生态农场”荣誉称号,宝丰康龙众口农业科技发展有限公司位列其中。

据悉,宝丰康龙众口农业科技发展有限公司成立于2012年7月,隶属河南康龙实业集团,是一家集养殖、种植、农产品加工销售等为一体的河南省林业重点龙头企业、农业产业化重点龙头企业。公司流转土地3万亩,用于绿色农作物及蔬菜种植,建有万亩生态循环农业示范区及康龙众口农产品加工厂,基地生产的番茄、黄瓜、小米等30余种农产品被中国绿色食品发展中心认证为“绿色食品”。

近年来,县农业农村局大力推广标准化生态农业技术,提高产地环境质量,推行绿色低碳循环生产,并定期监测农场环境,着力打造绿色优质农产品品牌,以点带面引领带动全县生态低碳农业高质量发展。

(韩建华)

## 王代强为程俊伟家授二等功牌



一人立功,全家光荣。1月5日上午,县委书记王代强来到闹店镇连店村,为我县荣立二等功军人程俊伟家送去“立功授奖喜报”和“二等功臣之家”牌匾,并送上慰问金和慰问品。陶恒茂、李同欣、崔仓、李俊杰、王文杰等参加活动。

程俊伟是闹店镇连店村人,现服役于中国人民解放军某部,任飞行大队大队长。他曾飞行多种机型,多次参加重大演习活动,因工作表现突出,被评为“四有”优秀军官,荣立个人三等功三次。在2023年度飞行训练中,程俊伟安全飞行时间2000小时,荣立二等功。

在程俊伟家中,王代强等军地领导与程俊伟家人亲切座谈,感谢他们为部队、为国家培养出优秀人才,希望他们一如既往地关心支持部队工作,让儿子扎根军营、报效祖国,为家乡增光添彩,为实现“中国梦”“强军梦”贡献力量。

(朱亚旭 文/李得胜 图)

## 刘海亮深入企业调研碳材料加工产业发展情况



1月5日下午,县委副书记、县长刘海亮深入信瑞达、双业炭素、恒晖新能源、明启新材料、金石新材料等企业,就我县碳材料加工产业发展情况进行调研。

每到一处,刘海亮都走进生产车间,实地察看生产工艺、操作流程、成品展示,详细了解原料设备供应、产品产能提升、产业链延伸拓展等情况,同企业负责人深入交流,分析行业优势、市场潜力、产业链堵点等,鼓励企业要抢抓机遇、瞄准方向,开展精准招商、链式招商,深耕技术创新,大力开拓市场,不断提高企业核心竞争力和市场占有率,推动企业持续做大做强。

刘海亮在调研中指出,高纯碳材料产业是我县主导产业之一,是我县推进产业集聚发展的重要抓手。下一步,要加快推进高纯碳材料产业园、河南领创碳材料产业园项目建设,形成“一龙头两园区多极点”的发展格局,要延伸高纯碳材料产业链条,不断提升产业层次,全力打造完整产业链条,形成更具引领力的产业发展集群。各有关部门要及时了解企业发展中遇到的困难,齐心协力为企业排忧解难,要强化服务意识,全方位服务企业,落实发展政策,助力企业发展壮大,推进我县碳材料产业高质量发展。

刘伟刚参加调研。(吴一铭 文/李前进 图)

编辑 谢书杰 校对 王晓光

## 赵永宏带队调研中华民族共同体体验馆参展项目

1月5日上午,平顶山市民族宗教事务局党组书记、局长赵永宏带队到我县调研中华民族共同体体验馆参展项目。县委常委、统战部部长姚桃叶陪同调研。

赵永宏一行先后到中汝廷怀宝丰汝瓷产业园、清凉寺宣和汝瓷会馆、赵庄镇非遗展示馆,通过实地观看、座谈交流等方式了解中华民族共同

体体验馆宝丰县参展项目的筹备情况。

赵永宏指出,中华民族共同体体验馆是由国家民委、北京市和国家文物局共同打造的铸牢中华民族共同体意识平台。要精心打磨参展项目,高标准、高质量做好各项参展项目筹备工作。要以此次参展为契机,传播中华民族优秀文化,更好展示平顶山市形象。(王圣博)



## 宝丰非遗传承人登上第十一届全国“村晚”舞台

### 郑秋霞客串表演二人转单出头《老汉背妻》获得最佳表演奖

范巧红是宝丰魔术代表性传承人,擅长表演《罗圈献彩》《天女散花》《空中来物》《取长补短》等手彩魔术。此次演出,她和助手表演了《献花》和《罗圈献彩》。神出鬼没、干净利落的表演得到观众阵阵掌声。

郑秋霞是我县花棍舞代表性传承人。此次她客串表演了二人转单出头《老汉背妻》。她结合宝丰当地传统舞蹈“张公背张婆”,一人两个角色,表演滑稽幽默、生动活泼,令人捧腹大笑。该节目被授予最佳表演奖。

县豫龙演出社负责人贾滚子说:“我们豫龙演出社作为社会组织,要力所能及,保护传承老祖宗留给我们的宝贵财富,为说唱文化生态保护实验区建设做出自己的贡献”。

据了解,全国乡村春晚起航于2013年,由中国合作经济学会乡村文化振兴专业委员会发起举办。本届村晚由该委员会和丹凤县委、县政府联合主办,陕西农林卫视协办。录制节目从腊月二十三到大年正月初五期间播出,展示中国乡村春节传统文化的魅力,向世界讲好乡村振兴故事,让世界看到中国幸福乡村的笑脸、听到中国幸福乡村的声音。(刘畅)

讲好乡村振兴故事,唱响乡村振兴之歌。1月6日晚,第十一届(2024)乡村春晚录制在陕西省商洛市丹凤县举行。我县豫龙演出社组织非遗传承人范巧红、郑秋霞等参加演出。其中郑秋霞客串表演的二人转单出头《老汉背妻》获得最佳表演奖。

保护文化生态 畅享说唱文化